



ČEBELARSKA ZVEZA SLOVENIJE
gospod Boštjan NOČ
BRDO 8

1225 LUKOVICA

1000 Ljubljana, Štihova 14, p.p. 5714

telefon: 01/ 43 27 138
01/ 43 27 286

fax: 01/ 43 27 252

trans. račun: 03170-1001146571

e-mail: zveza.paraplegikov@guest.arnes.si
www.zveza-paraplegikov.si

vaš znak:

naš znak: 484 - XI/19-da

datum: 04. november 2019

Zadeva: **Podpora h kandidaturi za predsednika Čebelarske Zveze Slovenije**

Zveza paraplegikov Slovenije kot reprezentativna invalidska organizacija podpira vnovično kandidaturo Boštjana Noča za predsednika Čebelarske Zveze Slovenije.

Dejstvo je, da smo slovenski paraplegiki in ostali gibalno ovirani pod njegovim vodenjem stanovske organizacije – ČZS prišli do prvega primerne učnega čebelnjaka za gibalno ovirane invalide v Republiki Sloveniji. Ob razglasitvi Svetovnega dneva čebel, 20. maja, se je osebno zavzel, da se je realizirala ideja čebelarja Andreja Severja po vključevanju invalidov v svoje vrste. S svojim menedžerskimi sposobnostmi in jasno vizijo kako naj bi se projekt tudi zaključil, je animiral Vlado Republike Slovenije, Čebelarsko Zvezo Slovenijo, Mestno občino Murska Sobota in Zvezo paraplegikov Slovenije, da smo 25. aprila 2018 na lokaciji sedeža Društva paraplegikov Prekmurja in Prlekije v Murski Soboti dali v uporabo prvi učni čebelnjak na svetu prilagojen za delo gibalno oviranih invalidov, katerega pa je z osmimi družinami financirala in dala v uporabo paraplegikom Čebelarska Zveza Slovenije. Da pa ne bi postali samo pri materialnem delu, je Boštjan Noč na skupnem sestanku naše organizacije in ČZS predlagal tudi izdajo ustrezne literature za izobraževanje invalidov. Namenjen bi bil predvsem invalidom kateri bi se želeli vključiti med čebelarje in si svojo kvaliteto življenja kljub invalidnosti izboljšali s pomočjo kranjske sivke. In tako je posledično nastal tudi prvi Čebelarski priročnik za invalide v slovenskem in angleškem jeziku.

Boštjan Noč je človek dejanj, ki svoje ideje vedno skuša realizirati oziroma se maksimalno potrudi, da so smeje ideje tudi ostalih deležnikov realizirane. Kot odgovorna oseba Čebelarske Zveze Slovenije pa je njegova naloga, da oceni, kaj je trenutno družbeno koristno in prinaša ugled in prispevek k pozitivni podobi stanovske organizacije, kakor državi Sloveniji. Njegovo delo ni ostalo neopaženo, saj ima tudi po njegovi zaslugi Čebelarska Zveza Slovenije zelo velik ugled med slovenskimi stanovskimi organizacijami.

Veliko uspešnih projektov tudi v prihodnje,



Dane KASTELIC, univ. dipl. inž.
PREDSEDNIK



*Programi in delovanje sofinancira FIHO. Stališča organizacije ne izražajo stališča FIHO.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO,
SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI